



Завершено расследование уголовного дела, возбужденного по факту угроз применения насилия в отношении представителей власти и незаконном хранении огнестрельного оружия



В ходе предварительного следствия установлено, что 8 июня 2021 года в вечернее время в сельском поселении Экажево Назрановского муниципального района Республики Ингушетия сотрудниками правоохранительных органов замечена группа людей, среди которых обвиняемые производили выстрелы в воздух из имевшегося при себе огнестрельного оружия.

На законные требования сотрудников полиции обвиняемые ответили отказом, после чего продолжили производить выстрелы в воздух из имевшихся при себе сигнального пистолета, переделанного самодельным способом под боевой калибра 9 мм, и охотничьего карабина конструкции «Калашникова» калибра 7,62 мм, высказывая при этом угрозы применения насилия в отношении представителей власти.

Кроме того, один из обвиняемых нанес металлической трубой удары по различным частям тела сотрудникам полиции, при этом предприняв попытку завладеть табельным огнестрельным оружием одного из них.

Органами предварительного следствия в кратчайшие сроки собран комплекс доказательств



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

совершения обвиняемыми инкриминируемых им преступлений, уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

Санкция за совершение указанных преступлений предусматривает штраф в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до восемнадцати месяцев, либо принудительные работы на срок до пяти лет, либо арест на срок до шести месяцев, либо лишение свободы на срок до пяти лет.

07 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1607505>